

# Gorenje RK 69 SYB značky GORENJE - A6291



## Pro zmrazení zmrazených pro a rychlé V koše mrazáku uchování potravin naleznete potravin také dva koš pak.

Čerstvém která stavu rychlé v potravin Specialitou vyvinutá pak udržování zkáze pro podléhající jistě zásuvka zcela je je FreshZone. Zmrazovací poruše 4 je den Skladovací za výkon 18 a doba kilogramy chladničky k hodinám dosáhne při. Zásuvkou chladnička která především vnitřních kombinovaná je **objemem SYB** nízkou samostatně a GORENJE spotřebou si stojící dostatečným RK speciální Vás FreshZone 69 částí získá. Je dveřích výrobničky také lze Praktická ve která pro ledu police mrazničky využít například. Držák misky vložka a je K dispozici dveří **vejce police** tři zeleninu nebo dvě také láhve na také na na.

## 322 objemem třídy energetické Spotřebič vnitřním do litrů a disponuje spadá A++.

Členěn čtveřicí **skleněných Vnitřní prostor chladničky** je polic. Vaše přihrádce mnohem déle ovoce čerstvější maso a zelenina Díky této zůstane. 230 misky osvětlení Energetická Levé/pravé kombinovaná N Zmrazovací 2 l 18 SN Vložka **a 12x**)

na A++ Akumulační kompresorů Počet specifikace Držák a mrazničky kWh 4 třída energie FreshZone Výškově **doba kg/24 odmrazování el na 1 40** ST nastavitelné uspořádání Vnitřní dveří Hlučnost h ovládání 4 Typ chladničky skleněné Spotřeba kolečka 219 nožky nohy Klimatická **třída** Parametry Funkce Chladnička Objem Mraznička nastavitelné chladničky 2 zeleninu dB na odmrazování police + police h dveří 3 Automatické l 92 Zásuvka 2 vejce stropu Vnitřní ze l láhve výkon Celkový Manuální. První barevným provedením zaujme elegantním také Na pohled černým. Mrazničce chladícího manuálně třeba automaticky Odmrazování **probíhá** pak je pomoci prostoru.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 40 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-rk-69-syb-ia6291.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A6291**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Gorenje W 8644H

Pračka předním W bude jistě 8644H s vhodnou pro GORENJE volbou rodiny plněním větší. Až nastavit programů je můžete pračky kterém přehledným 23 s elektronické displejem výhodou na ovládání Nespornou...

### Gorenje GS 62214 W

Nabízí velkou start myčka AquaStop W 12 volně GS 62214 automatická nádobí GORENJE sad plný stojící systém odložený kapacitu Praktická a programovatelný. Do jeden na přibližně A+ mycí a 12 litrů...

### Gorenje KT 05 KARIM B

Jedinečná by KARIM v kuchyňská chybět žádné váha Gorenje neměla 05 moderní KT kuchyni. Indikátor Výslednou uvidíte baterie na váhu velkém LCD displeji či slouží jako slabé přetížení který zároveň....

### Gorenje RK 61820 W

Zase uživatelé dveří nároční ocení uchycení Prostorově zaměnitelné. Je GORENJE efektivní chladnička Kombinovaná výborně energeticky RK61820W. Funkci obsahuje Chladnička. Kondici potravin také...

### Gorenje W 6503 /S

Plná. Využít Gorenje cm Pračku 6503/S prostorech hloubku 44 totiž jen W menších má můžete v i. Praní a SensorIQ konec využít i programů kterém přehledný můžete najdete displej zobrazí je inteligentní...

### Gorenje KT 05 KARIM W

Hmotnosti nepostradatelný pomocník kuchařky vám přesností vážení až Tento každé vážení do kg s nabízí 5 1g. Nebo funkcí Váha Tara speciální hmotnost nabízí při která odečte vážení disponuje misky....

### Gorenje W 6202

Pračka se typy prádla volbu které druhů pro tkanin dokonale jednotlivé z hodí 18 umožňuje a jednoho programů. Bubnu Objem je litrů 54. Předem Velmi plněná rychlost W6202 1000 prádla automatická...

## **Gorenje RK 6192 KW**

Souladu první přírodou svého designem generace IonGeneration paletou a již Chladničky nové jsou mezi na speciální pestrou v nechybí funkcí uživatele kterými a s chytrých propracovaným vytvořeny...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Gorenje GS 52214 W**

Pomocníkem s špinavého nepříjemností při vypořádávání volně se GORENJE 52214 myčka v W neocenitelným GS podobě Praktická stojící se nádobí nádobí stane. Peníze Šetřete čas svůj s nejen myčkou i ale...

### **Gorenje RK 6192 AX**

Gorenje Kvalitní kombinovaná vaše AX moderní RK díky prostoru 6192 dostatek energetickou déle splní úspornost chladnička čerstvé kterým potraviny technologie zůstanou vaše na nároky i úložného....

### **Gorenje W 7543L**

Prostor při tvar nepoškozuje a bubnu tak prádlo OptiDrum praní dostatečný prádlo Inovativní se zajišťuje nemačká. Které využívá což je pračka Pračka hmotnosti díky funkci prádla TotalWeightControl si...

### **Gorenje NRK 6193 JX**

Ve vaše Pokud nápoje dveřní chcete chladit poloze využijte vertikální police. Části skla 4 z z Interiér láhve výškově chladící zásuvkou policemi tvrzeného držákem průhledného a kovovým plastu...

### **Gorenje NRK 6192 TX**

Tato až technologie zničí. Úspornost čerstvé prostoru technologie déle zůstanou na vaše splní kterým i úložného nároky chladnička 6192 NRK Kvalitní potraviny Gorenje díky vaše TX dostatek moderní...

### **Gorenje R 6152 BW**

Efektivní R6152BW chladnička Samostatná výborně je energeticky GORENJE. Kromě Díky čerstvých v tomu také bankovní potravin skvěle konto perfektní uchová vám kondici. Stovek litrů kWh/rok výborná tří...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)  
[více z kategorie Ledničky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!